
KLASA II J EDUKACJA PRAWNA 

ROZWIĄZANIE zadań 1 i 2 natomiast  krzyżówka w temacie lekcji w dniu 15 04 2020 r. 

Odpowiedz na pytanie 1. 

Pracownikowi przysługuje 20 dni urlopu wypoczynkowego, ponieważ ukończył 4-letnie 

technikum + przepracował 5 lat ( 4+5=9). 

Do okresu pracy, od którego zależy wymiar urlopu wlicza się 

 okresy kształcenia  (w tym przypadku 4 lata – według kodeksu pracy  z tytułu 

ukończenia średniej szkoły zawodowej (technikum) wlicza się przewidziany 

programem nauczania czas trwania nauki, nie więcej niż 5 lat); 

 okres zatrudnienia ( 5 lat).   

(według Kodeksu pracy wymiar urlopu wypoczynkowego wynosi 20 dni roboczych, 

jeżeli pracownik  był zatrudniony krócej niż 10 lat)  Art. 154 § 1pkt.1 

Odpowiedz na pytanie 2. 

Pracownikowi przysługuje 26 dni urlopu wypoczynkowego, ponieważ ukończył studia wyższe 

(według kodeksu pracy  z tytułu ukończenia szkoły wyższej wlicza się 8 lat)   + przepracował 

2 lata ( 8 +2 = 10) 

Według Kodeksu pracy wymiar urlopu wypoczynkowego wynosi 26 dni roboczych, 

jeżeli pracownik  był zatrudniony co najmniej 10 lat). Art. 154§ 1pkt.2 

 

 

 


